

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 1999 SENATE BILL 230**

October 20, 1999 – Offered by COMMITTEE ON INSURANCE, TOURISM, TRANSPORTATION
AND CORRECTIONS.

1 At the locations indicated, amend the bill as follows:

2 **1.** Page 2, line 1: delete lines 1 to 11 and substitute:

3 **“1999-00 2000-01**

4 **20.465 Military affairs, department of**

5 (3) EMERGENCY MANAGEMENT SERVICES

6 (bc) Nonfederally declared disasters GPR A 4,440,000 4,440,000

7 (be) County emergency management GPR A 3,120,000 3,120,000

8 (bg) Statewide warnings and commu-
9 nications systems GPR A 1,320,000 1,320,000

10 (bi) State emergency programs GPR A 3,120,000 3,120,000”.

11 **2.** Page 2, line 12: delete “(hc)” and substitute “(bc)”.

12 **3.** Page 3, line 1: delete lines 1 to 7 and substitute:

1 “20.465 (3) (bc) *Nonfederally declared disasters*. The amounts in the schedule
2 for grants to counties under s. 166.23, if federal disaster relief is not available, to
3 assist individuals and local governments whose disaster related losses are not
4 covered by insurance.”.

5 **4.** Page 3, line 8: delete “(he)” and substitute “(be)”.

6 **5.** Page 3, line 9: delete lines 9 to 14 and substitute:

7 “20.465 (3) (be) *County emergency management*. The amounts in the schedule
8 for all-hazards county and local emergency management planning, training and
9 exercises to enhance county and local emergency management capabilities under s.
10 166.23.”.

11 **6.** Page 3, line 15: delete “(hg)” and substitute “(bg)”.

12 **7.** Page 3, line 16: delete lines 16 to 21 and substitute:

13 “20.465 (3) (bg) *Statewide warnings and communications systems*. The
14 amounts in the schedule for the development and maintenance of statewide
15 emergency management warnings and communications systems.”.

16 **8.** Page 3, line 22: delete “(hi)” and substitute “(bi)”.

17 **9.** Page 3, line 23: delete the material beginning with that line and ending with
18 page 4, line 11, and substitute:

19 “20.465 (3) (bi) *State emergency programs*. The amounts in the schedule for
20 state all-hazards emergency planning, training and exercises.”.

21 **10.** Page 5, line 18: delete “(hc)” and substitute “(bc)”.

22 **11.** Page 5, line 19: delete “(he)” and substitute “(be)”.

23 **12.** Page 6, line 4: delete “(he)” and substitute “(be)”.

